BILLERUDKORSNÄS

Press Release

April 6th, 2017, Solna

BillerudKorsnäs' Annual and Sustainability Report for 2016 released

BillerudKorsnäs' Annual and Sustainability Report for 2016 is now available in pdf at <u>www.billerudkorsnas.com</u>.

The Annual and Sustainability Report is a combined report comprising the three previously separate publications – Annual Review, Annual Report and Sustainability Report.

A digital short version of the report, which is also designed for smartphone and tablet, can be found at <u>https://annualreview.billerudkorsnas.com/</u>.

The printed version of the Annual and Sustainability Report will be distributed to shareholders and other stakeholders that have requested to receive the report.

For further information, please contact: Susanne Lithander, CFO, +46 8 553 335 00

This information is information that BillerudKorsnäs AB is obliged to make public pursuant to the Securities Markets Act. The information was submitted for publication at 09:00 CET on 6th of April 2017.

BillerudKorsnäs provides packaging materials and solutions that challenge conventional packaging for a sustainable future. We are a world leading provider of primary fiber based packaging materials and have customers in over 100 countries. The company has 8 production units in Sweden, Finland and the UK and about 4300 employees in over 13 countries. BillerudKorsnäs has an annual turnover of about SEK 22 billion and is listed on Nasdaq Stockholm. www.billerudkorsnas.com